# 赛艇世界杯波兹南站

# 漯河姑娘吕扬摘铜

#### □文/本报记者 杨 光

2017年赛艇世界杯波兹南站的比赛于6月16日至18日在波兰波兹南市举行。在当地时间6月18日上午11点48分进行的女子四人双桨决赛中,漯河姑娘吕扬和队友王杰、王飞、王宇微夺得铜牌,这次比赛中国代表队获得一金一银三铜的好成绩。赛后兴奋地晒出了不少"靓照"的吕扬告诉记者,这次比赛算是正常训练中的一节强度课,最终目标是在全运会决赛中取得好成绩。

### 赛后心情好晒靓照

18日是2017年赛艇世界杯波兹南站的收官之日,比赛地点在波兰西部城市波兹南。当日上午11点48分,女子四人双浆决赛开始,中国队赛艇排在第一道,四名选手王杰、王飞、吕扬和王宇微身着统一的运动服,头戴白色遮阳帽,为出发做着最后的准备。第二道至第四道分别是德国队、澳大利亚队和东道主波兰队。

比赛开始,赛艇如离弦的箭一般冲出起点。前500米中国队有些落后,半程过后中国姑娘们开始发力,接近终点的时处于第二道的德国队选手体力不支动作放缓,中国姑娘们趁机赶超。最终波兰队以绝对优势获得冠军,澳大利亚队取得第二名,要后记者在网上联系了吕扬,她说大家最后记者在网上联系了吕扬,她说大强度课,不过比赛也说明了训练状态,"我们能在后半程赶超,证明前期有氧准备和能量储备还是不错的,也为下一阶段的训练提供了依据。"

本站比赛中国队获得一金一银三铜的好成绩。夺得铜牌后,心情不错的吕扬拍了不少照片,并把赛场蓝天白云的风景照以及四位选手拿奖牌和吉祥物的照片发给亲朋好友欣赏。这些照片被吕扬的父亲吕大伟发到朋友圈,不少网友纷纷向吕扬表示祝贺。



### 下一步目标是全运会

吕扬在赛场比拼,她的父亲吕大 伟在家看网络直播,吕扬的决赛是北 京时间18日下午6点多,吕大伟早早 打开直播,在屏幕前注视着女儿的一 举一动。比赛结束后,他吊着的心也 终于放了下来。"成绩还不错,姑娘 们都很有实力。"吕大伟告诉记者, 女儿在外比赛很辛苦,希望她再接再 厉,取得好成绩。

老家在临颍县瓦店镇的吕扬曾获 仁川亚运会赛艇女子双人双桨冠军, 还在里约奥运会上与队友一起取得了 女子赛艇双人双桨比赛第11名。吕扬 与王杰、王飞、王宇微的搭档是为即将开始的第十三届全运会做准备的四人双桨新组合,王杰和王飞都来自河南,王宇微来自湖南。在6月初收收桨的第十三届全运会赛艇预赛中,河南"水军"发挥出色,斩获2枚金牌、2枚银牌、4枚铜牌以及15张决赛阶段的"门票"。其中王飞、吕扬获得了女子双人双桨项目的金牌,王杰获得了女子四人双桨项目的银牌。

在8月开始的全运会中,吕扬将参加赛艇四人双桨和双人双桨两个项目。目前吕扬和队友即将归国,她告诉记者,下一步目标是全运会赛场,回国后就将立即投入集训,备战全运会决赛。

# 2017年国际田联钻石联赛斯德哥尔摩站

# 德格拉塞9秒69夺男子100米冠军



2017年6月19日凌晨,2017年国际田联钻石联赛斯德哥尔摩站落幕,里约奥运季军得主、加拿大选手德格拉塞在顺风每秒4.8米(正常风速每秒2米)情况下,以9秒69的成绩获男子100米冠军。如果忽略风速的影响只看成绩,德格拉塞的9秒69可以排在男子百米历史榜单的并列第四。

男子 100 米是本站比赛的钻石项目,本周刚在奥斯陆站拿到冠军德格拉塞起跑后就确立优势,并以9秒69的成绩夺冠。不过比赛时风速达到每秒4.8米,这个成绩不会被记为他的个人最好成绩。值得注意地是,决赛五人全部跑进10秒之内,亚军和季军的成绩分别为9秒84和9秒89。

不管怎样,这个成绩还是相当给力的,要知道去年是奥运年,但一整年世界百米都没有闯进9秒80。"看到这个成绩时真的吓到我了,我非常高兴,对于这个赛季而言是个好的开始。"德格

拉塞赛后对这个成绩也表示很震惊。

德格拉塞此前个人最好成绩是9秒91,这次跑出的9秒69是男子百米历史上的第四好成绩。博尔特在2009年柏林世锦赛跑出的9秒58世界纪录及在伦敦奥运会上跑出的9秒63是历史前二的成绩,泰森·盖伊2008年在全美锦标赛上跑出的9秒68,是在每秒4.1米的顺风条件下,而博尔特在北京奥运会上跑出的9秒69,与布雷克等几个成绩并列第四,如今德格拉塞也加入其中。

实际上德格拉塞是里约奥运会上除博尔特外,在男子100米、200米和4×100米都闯进前三的选手,当时他获得100米季军、200米亚军以及4×100米季军,因此被公认是最有可能在伦敦世锦赛击败博尔特,让后者带着遗憾退役的人选。如今看来博尔特的职业生涯收官战想要完美谢幕并不是那么容易,8月的伦敦世锦赛他将遭遇德格拉塞的顽强阻击。

### ─ 体育播报

## 录像助理裁判 成为联合会杯主角

北京时间6月19日,2017年联合会杯足球赛又赛两场,C罗登场亮相,并有不错发挥。但比葡萄牙球星更引人注目的是录像助理裁判。

联合会杯是国际足联首次允许使用录像回放技术帮助裁判执法的大型赛事。如果实验结果令人满意,在明年世界杯赛场上也很有可能使用录像助理裁判(VAR)。

在当日进行的葡萄牙2:2战平墨西哥、智利2:0战胜喀麦隆队的比赛中,裁判数次在关键时刻向VAR求助并做出改判,其中包括改判葡萄牙球星纳尼的进球无效,以及对智利射手巴尔加斯的两次进球判罚:一次改判有效、一次改判无效。

智利队虽然最后获胜,但以比达尔为首的智利球员对于VAR 牢骚颇多。上半时结束下场时,他们对着球场的大屏幕指指点点表示抗议。葡萄牙队在第21分钟时由纳尼率先破门。比赛随即中止,主裁判等着助理裁判回看录像确定进球是否有效。大约过了40秒,电视录像裁定有葡萄牙球员越位在先,纳尼进球无效。葡萄牙主帅桑托斯对于裁判的改判甚是愤怒。他说:"如果规则对于足球比赛有利,那很好。但现在没有人能够很好地操作这些(VAR 技术)……这让人非常困惑。"

墨西哥队门将奥乔亚认为VAR 运转确实有些滞后,但不犯错。他说:"随着时间一切都会改进,变得越来越好。这有利于足球比赛的公平。" 据新华社

### 这一跳好尴尬

### 竟以假发脱落位置算成绩



在日前结束的2017年国际田联钻石联赛奥斯陆站女子跳远比赛中,发生一件很罕见的趣事:北京奥运会铜牌得主、尼日利亚跳远名将奥卡格芭蕾在试跳时假发脱落,结果裁判以假发掉落的位置来计算成绩。最终这位尼日利亚名将以第七名结束比赛,无缘奖牌。

奥卡格芭蕾在奥斯陆站的跳远比赛中第一次试跳,从起跑到起跳都一气呵成,没想到却在双脚落地的时候,顶上假发经不起晃动掉在身后,场边观众、选手和裁判在看到这一幕的时候也不禁傻眼,这到底是演哪一出戏?

不过裁判马上高举手中白旗,示意此 跳没有犯规,成绩有效。不过由于假发甩 到后方,最终尼日利亚名将首跳成绩被判 为6米21。

在看到这一成绩时,奥卡格芭蕾也不禁苦笑,随后将假发戴好,重新回到比赛中。不知道是否是受到这一插曲的影响。最终奥卡格芭蕾仅仅跳出6米48,以第七名的成绩完成比赛。美国选手巴杜丽以6米79夺得本次比赛冠军。

现年29岁的奥卡格芭蕾不但是短跑健将,还兼项跳远,她在北京奥运会以6米91获得跳远铜牌,之后在2014年钻石联赛上海站跳远项目中以6米86、女子200米项目以22秒36,双破大会纪录摘下双金。晚综